

喀布尔血腥爆炸揭幕 7月

# 阿富汗和平谈判再蒙阴影

新华网消息 7月1日上午8时50分左右,巨大的爆炸声响彻阿富汗首都喀布尔。突发的爆炸让正处早高峰的街头陷入混乱,人们纷纷四处躲避。

在喀布尔市中心的楼顶上可以看到一片巨大的浓烟从城市东部升起。爆炸发生后不久,阿富汗安全部队的直升机就紧急起飞前往爆炸现场。在新华社喀布尔分社院内,可以清楚地听到直升机飞过的轰鸣声。

据目击者称,爆炸发生在喀布尔第16警区的马哈茂德汗桥地区。当时,一辆汽车在街头突然发生爆炸,随后,一伙武装分子闯入爆炸现场附近一栋正在建设的大楼,与安全部队士兵展开交火。截至发稿时,交火仍在继续。

据了解,袭击地点距离美国驻阿富汗大使馆不远,附近有多座体育馆,许多阿富汗人都会在这里进行体育锻炼。阿富汗国防部后勤局也位于这一地区。袭击发生后,安全部队已将该区域封锁,记者只能进入到距离袭击现场一个街区的路口。

袭击发生时正值早高峰,因此造成巨大伤亡。阿富汗黎明电视台报道说,爆炸已造成34人死亡、68人受伤。目击者说,现场有数十名伤者被送往医院接受治疗。

如果黎明电视台报道的伤亡数字属实,那么这起袭击事件将成为喀布尔今年以来伤亡人数最多的一起袭击。

今年以来,塔利班在喀布尔已制



▲7月1日,在阿富汗首都喀布尔,安全人员在袭击现场附近警戒。

造多起袭击事件,多以阿政府机构和安全部队以及外国驻阿机构为目标。5月8日,一伙塔利班武装分子对喀布尔市中心的一个美国援助机构发动袭击,造成1人死亡。5月30日,喀布尔西部一座军事学院外发生自杀式汽车炸弹袭击,造成包括袭击者在内的7人死亡、6人受伤。

本次袭击发生后,塔利班第一时间宣称制造了袭击事件。塔利班发言人扎比胡拉·穆贾希德当天在社交媒体上说,塔利班武装分子对喀布尔一座国防部大楼发动自杀式袭击,宣称杀死了“数十名军官和国防部工作人员”。

此次袭击正值美国与塔利班代

表展开第七轮谈判之际。塔利班方面与美政府代表6月29日在卡塔尔首都多哈举行第七轮谈判,谈判预期将持续至下周。谈判涉及4项议题:反恐承诺、外国军队撤出、阿富汗内部对话和永久停火。

美国国务卿蓬佩奥6月25日突访阿富汗,说美方希望9月1日前与塔利班达成和平协议。与塔利班关系密切的消息人士向《阿富汗时报》透露,此轮谈判已取得部分进展,双方甚至在一些问题上已达成一致。

在谈判的关键时刻,塔利班却在距离美国驻阿富汗大使馆如此之近的地方发动袭击,让人不得不担心美塔之间的谈判会因此蒙上阴影。

# 以我媒体 扬您美名

广告热线—

8273208

越南欧盟签署自贸协定  
逐渐削减  
直至取消99%关税

新华网消息 越南与欧盟6月30日在越南首都河内签署自由贸易协定和投资保护协定,同意逐渐削减直至取消双边货物贸易中99%的关税。越南是继新加坡以后第二个与欧盟达成自贸协定的东南亚国家。

越南政府总理阮春福和欧盟贸易委员塞西莉亚·马尔姆斯特伦等出席了当天的签字仪式。阮春福在致辞时表示,协定的签署为越南和欧盟带来更广阔和全面的合作机会,有助于满足双方民众和企业的相关需求。在贸易保护主义抬头的背景下,全球贸易正面临许多困难,双方的合作有着特殊意义。

越南是欧盟在东盟的第二大贸易伙伴,欧盟是越南第二大出口市场。越南向欧盟出口的主要商品包括电信设备、服装鞋类和农产品等,欧盟主要向越南出口电机设备、飞机、汽车和医疗产品等。

越南和欧盟于2012年正式启动自贸协定谈判,2015年就自贸协定达成原则性一致。协定签署后,还需经欧洲议会、越南国会及欧盟各成员国的内部程序批准方可生效。

钱少不够花?  
逾半数美国成年人  
因财务焦虑失眠

新华网消息 睡不好觉的原因是什么?美国一项最新调查显示,56%的美国成年人因财务问题失眠。

受美国金融网站Bankrate.com委托,舆观调查公司今年5月29日至31日调查2504名美国成年人,得出上述结论。这项“失眠调查2019”显示,78%的美国成年人会因财务问题、人际关系等原因失眠,比例比上一年增加9个百分点。56%的美国人失眠至少与一项财务问题相关。人们最关注的三大财务问题是分别是日常开销、养老金是否够用和医疗或保险账单。

另外,年收入低于3万美元(约合20.6万元人民币)人群中,63%受财务问题困扰;年收入超过8万美元(约合54.9万元人民币)人群中,这一比例是53%。

调查还显示,39岁至54岁之间的美国“X一代”受财务问题影响最严重,64%因财务问题失眠;23岁至38岁的“千禧一代”次之,比例为58%;排在第三位的是55岁至73岁的“婴儿潮一代”,比例为54%。



# 伊朗缘何“以攻为守”?

目的并不在于重启核计划

新华网消息 近来海湾地区紧张局势持续升级,油轮遇袭、美军无人侦察机被击落等事件拉响了战争警报。美国对伊政策已由“极限施压”升级为“战争边缘”,即通过集结兵力以图制造恐慌,迫使伊朗就范。而伊朗则以强硬回击,铀浓缩的数量正逼近“上限”。伊朗为何做出这种策略选择?

伊朗显然摸清了美国不愿打仗的底牌,在军事和外交两条战线坚决反制美国。军事上,伊朗毫不示弱,跟进美国的“战争边缘”政策,展现了坚强的战略意志。外交上,5月8日,美国宣布退出伊核协议一周年之际,伊朗宣布中止履行伊核协议部分条款。随后又宣布将浓缩铀库存提高至300千克以上,还威胁将提高浓缩铀的丰度。

6月28日在维也纳举行的伊核协议联合委员会会议上,各方仍坚持维护伊核协议的完整性,但伊朗认为自己要求欧洲国家帮助其突破制裁的诉求尚未被满足。伊朗重申在7月7日宽限期来临之前,如欧洲国家未能帮助自己开辟贸易通道,将突破浓缩铀库存数量和丰度限制。

从现实来看,此举的最大目标是转移压力,向欧洲国家施压,要求它们履行承诺,帮助伊朗摆脱美国制

裁。伊朗当前面临的最大挑战是美国对其全面经济制裁,在除美国外的各方都坚持伊核协议完整性的情况下,伊朗退出伊核协议并不符合其利益。由于美国撕毁伊核协议在先,伊朗通过选择性地突破协议部分条款,而不是彻底退出,更想表达的是其反制决心。一旦目的达到,伊朗可收回有关措施,继续留在核协议框架内。

伊朗此举实为“以攻为守”的务实举措,其目的并不在于重启核计划。然而,若其诉求最终未被满足,伊朗也有可能突破伊核协议部分条款,以此显示其威慑的真实性。如此情形真的发生,伊核协议便岌岌可危,海湾紧张局势必将进一步升级。这将是包括美国在内各方不愿看到的最差结局。对此,各方应努力避免。

伊朗拥有相对完整的工业体系,有抵御制裁的韧性。更重要的是,伊朗有充足的反制手段和捍卫主权的决

心。伊朗军力在中东名列前茅,虽难以与美国抗衡,但足以反制美国盟友,干扰石油运输。当前美伊对峙的根源是两国之间的安全困境,一方的敌对行为引发另一方迅速跟进,致使紧张局势螺旋式攀升。往深里说,根源在于美国长期对伊朗抱有敌意,这使“伊朗威胁”成为“自我实现的预言”。

海湾地区是世界最大的油气产地,霍尔木兹海峡是世界最重要的能源运输水道,在此舞枪弄棒,足以让全世界提心吊胆,将地区安全、世界和平、经济发展置于险境。美国已不再需要海湾石油,让亚洲石油进口国为危机买单的做法是不负责任的。由于“战争边缘”等单边威慑策略无法奏效,美国应重新回到伊核协议框架内,在国际各方协调下,与伊朗和其他海湾国家一道,探讨建立地区安全新规范。这才是彻底解决伊核问题,维护海湾地区稳定的唯一途径。